
令和元年度後期　学校評価　保護者 （学年別）

17.8 

24.6 

12.5 

14.9 

64.6 

65.9 

70.2 

59.0 

13.0 

6.5 

13.5 

19.4 

4.8 

2.9 

4.8 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

4 学校は，体罰によらない指導や言葉の暴力をしないよう

に心がけていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

11.7 

16.7 

6.7 

10.4 

66.2 

67.4 

66.3 

64.9 

19.4 

13.8 

23.1 

22.4 

2.7 

2.2 

3.8 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

3 学校は，生徒や保護者の相談に親身に応じていると思

いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

14.9 

17.4 

13.5 

13.4 

65.2 

65.9 

63.5 

65.7 

17.8 

14.5 

20.2 

19.4 

1.9 

2.2 

2.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

2 学校は，生徒たちの様子を保護者に伝えるよう努力して

いると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

11.4 

17.4 

8.7 

7.5 

71.5 

68.1 

76.0 

71.6 

16.0 

13.0 

13.5 

20.9 

1.1 

1.4 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

1 学校は，教育方針や組織目標を明確にして，子どもたち

を育てようとしていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



12.2 

12.3 

13.5 

11.2 

59.3 

61.6 

62.5 

54.5 

25.5 

23.9 

22.1 

29.9 

3.2 

1.4 

3.8 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

8 学校は，家庭学習の習慣が定着するように指導してい

ると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

13.0 

18.8 

8.7 

10.4 

70.7 

67.4 

72.1 

73.1 

15.4 

12.3 

19.2 

15.7 

0.5 

0.7 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

7 学校は，生徒に責任をもって役割を果たす活動場面を

つくっていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

13.0 

21.0 

6.7 

9.7 

69.7 

65.2 

77.9 

67.9 

16.2 

13.0 

14.4 

20.9 

0.8 

0.0 

1.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

6 学校は，生徒同士が互いに学び合う活動や学習場面を

つくっていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

12.0 

15.9 

9.6 

9.7 

64.4 

61.6 

74.0 

59.7 

22.1 

20.3 

16.3 

28.4 

1.1 

0.0 

1.9 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

5 学校は，生徒が主体的な活動や学習をするような取り

組みを工夫していると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



６学校は，生徒同士が互いに学び合う活動や学習場面をつくり，共に高め合いながら成長する教育活動をしていると思いますか。

７学校は，生徒に責任をもって役割を果たす活動場面をつくり，成果を見出す活動から自らの輝きを実感する取り組みをしていると思いますか。

20.7 

24.6 

17.3 

19.4 

64.6 

65.2 

62.5 

65.7 

12.2 

8.7 

18.3 

11.2 

2.7 

1.4 

2.9 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

12 学校は，基本的生活習慣（あいさつ・服装・清掃・自転

車のマナー等）が定着するよう指導していると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

9.8 

15.9 

6.7 

6.0 

67.3 

65.9 

66.3 

69.4 

18.4 

14.5 

23.1 

18.7 

4.8 

2.9 

5.8 

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

11 学校は，道徳教育・人権教育を推進して，いじめのな

い，互いに協力し合う学校づくりに努めていると思います

か。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

15.2 

20.3 

12.5 

11.9 

64.6 

62.3 

71.2 

61.9 

17.0 

13.8 

13.5 

23.1 

2.4 

2.2 

2.9 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

10 学校は，チャレンジテストや小テストなどを通して，基礎

基本の定着に力を入れ，学力の向上に努力していると思

いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

17.8 

18.1 

20.2 

15.7 

60.9 

62.3 

61.5 

59.0 

19.4 

17.4 

16.3 

23.9 

2.4 

2.2 

3.8 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

9 学校は，朝の読書などの活動を通して，読書好きの生

徒を育てる指導をしていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



13.0 

16.7 

9.6 

11.9 

62.8 

59.4 

68.3 

61.9 

21.3 

21.7 

20.2 

21.6 

2.7 

0.7 

3.8 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

16 学校は，保護者や地域の方々と協力・連携して教育活

動にあたっていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

15.4 

18.1 

16.3 

11.9 

65.7 

65.2 

62.5 

68.7 

14.6 

14.5 

15.4 

14.2 

4.0 

1.4 

6.7 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

15 学校は，目標を持って部活動に取り組ませるとともに，

礼儀や努力することの大切さを育てていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

10.1 

13.0 

8.7 

8.2 

69.9 

70.3 

69.2 

70.1 

17.6 

12.3 

22.1 

19.4 

2.1 

2.9 

1.9 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

14 学校は，生徒に自治的な健康管理や安全管理の習慣

化に向けた指導をしていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

8.5 

10.1 

5.8 

9.0 

69.7 

71.7 

66.3 

70.1 

18.1 

13.8 

25.0 

17.2 

3.7 

2.9 

4.8 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

13 学校は，生徒の間違った行動や言動に対して，きちん

と指導していると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



7.4 

10.9 

5.8 

5.2 

63.6 

64.5 

63.5 

62.7 

25.0 

21.0 

26.9 

27.6 

4.0 

3.6 

4.8 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

18 学校は，学校評価をもとに，学校教育の改善に取り組

んでいると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

30.3 

31.9 

24.0 

33.6 

58.8 

59.4 

60.6 

56.7 

9.8 

8.0 

14.4 

8.2 

1.6 

0.7 

2.9 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

17 学校は，学校だより・学年だよりやホームページなどで

学校の情報を発信していると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

10.4 

13.8 

7.7 

9.0 

70.7 

68.1 

74.0 

70.9 

17.0 

15.9 

17.3 

17.9 

1.9 

1.4 

1.9 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

19 本校のＰＴＡ活動は，計画的で協力的な活動を行って

いると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

74.2 

70.3 

76.0 

76.9 

19.1 

21.0 

17.3 

18.7 

5.1 

6.5 

6.7 

2.2 

2.1 

2.2 

1.9 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

20 お子さんは，毎日朝食を食べて登校していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



31.9 

33.3 

26.0 

35.1 

37.0 

37.0 

46.2 

29.9 

24.5 

22.5 

22.1 

28.4 

6.9 

7.2 

6.7 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

21 お子さんは，毎日家庭学習に取り組んでいますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

23.1 

20.3 

21.2 

27.6 

38.6 

44.2 

31.7 

38.1 

29.0 

25.4 

38.5 

25.4 

9.6 

10.1 

9.6 

9.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

22 お子さんは，家庭で仕事を手伝っていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

25.0 

21.7 

26.9 

26.9 

54.0 

58.0 

54.8 

49.3 

18.9 

18.1 

15.4 

22.4 

1.9 

2.2 

2.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

23 お子さんは，家族や地域の方に元気にあいさつをして

いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

32.7 

31.2 

29.8 

36.6 

44.4 

43.5 

49.0 

41.8 

19.4 

19.6 

19.2 

19.4 

2.7 

4.3 

2.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

24 おこさんは，家庭で学校の出来事や友達の話をします

か。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



24.7 

19.6 

24.0 

30.6 

41.5 

44.9 

48.1 

32.8 

21.3 

20.3 

22.1 

21.6 

4.3 

5.1 

3.8 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

25 お子さんと携帯電話やスマートフォン，インターネットの

使い方について約束事等を決めていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

35.4 

28.3 

41.3 

38.1 

26.1 

26.8 

31.7 

20.9 

11.7 

12.3 

11.5 

11.2 

12.8 

16.7 

11.5 

9.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

26 お子さんの携帯電話やスマートフォンには，フィルタリ

ングをかけていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



令和元年度後期　学校評価　保護者

11.4 71.5 16.0 

1.1 

0.0 

全学年

1 学校は，教育方針や組織目標を明

確にして，子どもたちを育てようとしてい

ると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

14.9 65.2 17.8 

1.9 

0.0 

全学年

2 学校は，生徒たちの様子を保護者

に伝えるように努力していると思いま

すか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

11.7 66.2 19.4 

2.7 

0.0 

全学年

3 学校は，生徒や保護者の相談に親

身に応じていると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

17.8 64.6 13.0 

4.8 

0.0 

全学年

4 学校は，体罰によらない指導や言葉

の暴力をしないよう心がけていると思い

ますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

12.0 64.4 22.1 

1.1 

0.0 

全学年

5 学校は，生徒が主体的な活動や学

習をするような取り組みを工夫してい

ると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

13.0 69.7 16.2 

0.8 

0.0 

全学年

6 学校は，生徒同士が互いに学び合

う活動や学習場面をつくっていると思

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



13.0 70.7 15.4 

0.5 

0.0 

全学年

7 学校は，生徒に責任をもって役割を

果たす活動場面をつくっていると思いま

すか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

12.2 59.3 25.5 

3.2 

0.0 

全学年

8 学校は，家庭学習の習慣が定着

するように指導していると思います

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

17.8 60.9 19.4 

2.4 

0.0 

全学年

9 学校は，朝の読書などの活動を通

して，読書好きの生徒を育てる指導を

していると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

15.2 64.6 17.0 

2.4 

0.0 

全学年

10 学校は，息吹タイムや小テストなど

を通して，基礎基本の定着に力を入れ，

学力の向上に努力していると思います

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

9.8 67.3 18.4 

4.8 

0.0 

全学年

11 学校は，道徳教育・人権教育を

推進して，いじめのない，互いに協

力し合う学校づくりに努めていると思

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

20.7 64.6 12.2 

2.7 

0.0 

全学年

12 学校は，基本的生活習慣（あいさ

つ・服装・清掃・自転車のマナー）が定

着するよう指導していると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



8.5 69.7 18.1 

3.7 

0.0 

全学年

13 学校は，生徒の間違った行動や言動

に対して，きちんと指導していると思いま

すか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

10.1 69.9 17.6 

2.1 

0.0 

全学年

14 学校は，生徒に自治的な健康管

理や安全管理の習慣化に向けた指

導をしていると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

15.4 65.7 14.6 

4.0 

0.0 

全学年

15 学校は，目標をもって部活動に取

り組ませるとともに，礼儀や努力するこ

との大切さを育てていると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

13.0 62.8 21.3 

2.7 

0.0 

全学年

16 学校は，保護者や地域の方と協力・

連携して教育活動にあたっていると思い

ますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

30.3 58.8 9.8 

1.6 

0.0 

全学年

17 学校は，学校だより・学年だより

やホームページなどで学校の情報を

発信していると思いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

7.4 63.6 25.0 

4.0 

0.0 

全学年

18 学校は。学校評価をもとに，学校

教育の改善に取り組んでいると思いま

すか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



10.4 70.7 17.0 

1.9 

0.0 

全学年

19 本校のＰＴＡ活動は，計画的で協

力的な活動を行っていると思います

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

74.2 19.1 5.1 

2.1 

0.0 

全学年

20 お子さんは，毎日朝食を食べて登

校していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

31.9 37.0 24.5 

6.9 

0.0 

全学年

21 お子さんは，毎日家庭学習に取り

組んでいますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

23.1 38.6 29.0 

9.6 

0.0 

全学年

22 お子さんは，家庭で仕事を手伝っ

ていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

25.0 54.0 18.9 

1.9 

0.0 

全学年

23 お子さんは，家庭や地域の方に

元気にあいさつをしていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

32.7 44.4 19.4 

2.7 

0.0 

全学年

24 お子さんは，家庭で学校の出来事

や友達の話をしますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



24.7 41.5 21.3 

4.3 

0.0 

全学年

25 お子さんと携帯電話やスマートフォ

ン，インターネットの使い方について約

束事等を決めていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

35.4 26.1 11.7 

12.8 

0.0 

全学年

26 お子さんの携帯電話やスマート

フォンには，フィルタリングをかけてい

ますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答


